
BEKÖSZÖNTŐ 

Tisztel t 0]vasó! 

Ön egy hosszú évtizedek óta nem létező, rendhagyó folyóirat 

első számát tartja a kezében. A Magyar Hadtudományi Társaság Műszaki 

Szakosztálya - néhány külső személy hatékony segítségével - azzal a 

nem titkolt céllal hozta ezt létre, hogy újra felelevenítsük az 

1920-as évek műszaki hagyományait. Szeretnénk ha a mai műszaki gene-

ráció a múlt tiszteletben tartásával építené a jelen és a jövő műsza 

ki csapatait, dolgozná ki a kornak megfelelni tudó műszaki biztosítá-

si elveket. 

Nagy örömünkre szolgál - és méltán büszkék vagyunk rá, hocjy a 

"Hadtudomány" című folyóirat megjelenése után mi műszakiak önállóan is 

hallathatjuk szavunkat. Természetesen az "idősebb testvér" segítségé-

re ezután is igényt tartunk. 

Folyóiratunkkal hozzá kívánunk járulni a műszaki tisztek tá-

jékoztatásához, fórumot szeretnénk adni az új műszaki biztosítási kér-

dések megvitatásához, egyidejűleg publikációs lehetőséget biztosítani 

a tudományos fokozattal rendelkező, vagy a tudományos továbbképzésben 

résztvevő tagjainknak. Remélem célkitűzéseink találkoznak olvasóink 

igényeivel. 



Végül engedjék meg, hogy r>ok .sikert kívánjak a védelmi alap-

elvek törvényszerűségei alapján egyre fontosabb - sajnos egyre ki-

sebb - műszakiak "családjának". Gondolom csaknem hetven évvel később 

is érvényes József főherceg akkori első számhoz írt gondolata: "Ha 

egyszer erőre kapott lesz e lap, akkor fogják csak látni azok, kik 

tán ma kételkedőleg veszik kezükbe, hogy mily igen nagy jelentősége 

van e szakmának." 

Dr. Bodrogi László mk. alezredes 
a Műszaki Szakosztály elnöke 

A MHTT Műszaki Szakosztálya, valamennyi 

jelenlegi és leendő olvasónk nevében kö-

szönetet mondunk a MH Központi Nyomda 

vezetésének és kollektívájának azért 

az alapvető segítségért, mellyel hozzá-

járult lapunk megjelenéséhez. További 

gyümölcsöző együttműködésünk reményében 

kívánunk nekik sok sikert felelősségtel-

jes munkájukhoz. 

A MHTT Műszaki Szakosztály 

elnöksége 


